
      

Najdi se v Evropě!
PROGRAM

hlavní pódium
10:00-11:00 
 zahájení

vyhlášení vítězů komiksové soutěže a předání cen

předání hlavních cen IT Fitness testu, jenž byl součástí aktivit celoevropské kampaně 
za počítačovou gramotnost e-Skills Week, nabídl  široké veřejnosti možnost zdarma si 
otestovat své IT dovednosti a znalosti. Kampaň  v ČR koordinoval Dům zahraničních služeb, na 
jehož webu byl také test k dispozici. Test si největší popularitu získal na základních a středních 
školách (1.400 zapojených škol), celkově se otestovalo více než 25.000 lidí. Hlavní cenu, 
netbook, získala náhodně vylosovaná ISŠ Moravská Třebová, druhým netbookem pak byla 
odměněna škola s nejvyšším počtem zapojených studentů, kterou se stala ISŠ Cheb s 391 
otestovanými.

11:00-11:20
 Program Tanečního studia Light "Mluvit pohybem"

Program ukáže dětským divákům veselé i závažné situace ze života dětí.  Hlavním 
vyjadřovacím prostředkem interpretů bude pohyb.

"Co se stane, když holky perou a kluci se perou? Kde mají holky tu svojí peřinu a co s 
ní kluci udělají? A proč se holka červená? A točí se svět?"

Odpovědi na takové otázky a další pohybové hádanky budou malí diváci luštit nejen 
během tanečně-divadelních ukázek, ale také v následném workshopu, určeném pro 
děti předškolního a mladšího školního věku. 

Děti se pod vedením zkušených lektorů aktivně budou podílet na tvorbě drobných 
pohybových situací vyplývajících z předešlého představení.

Taneční studio Light - hlavní činností studia je tanečně - dramatická výchova pro 
děti a dospívající mládež. Pohyb je zde vnímán jako důležitý faktor ovlivňující 
psychomotorický vývoj dítěte. Důraz je kladen především na poznání možností 
tanečního sebevyjádření a na rozvoj přirozené kreativity dítěte. 

12:00-12:40
 divadlo Neslyším: O velké řepě

Divadelní soubor se stálou scénou s repertoárem pro slyšící i neslyšící děti.

O velké řepě

Dědek zasadil semínko řepy, potom semínko zaléval a okopával. Známá pohádka pro 
malé děti i pro dospělé. Využívá jednoduché a jasné názornosti, znakový jazyk a 
komunikaci s dětmi i publikem.

13:00-14:00 
 Divadlo Ježek a čížek:  „Bufet Bondy“



Divadlo Ježek a čížek pracuje s lidmi, kteří mají bezdomoveckou zkušenost, ať právě 
prožívanou, či již překonanou. Skrze divadlo a divadelní aktivity nabízí lidem bez 
domova možnost se tvořivě zapojit do kulturního dění. 

Představení „Bufet Bondy“, režie: Petr Mančal 
Egonovsky opojná koláž (bez Bondyho)    
Bufet Bondy je konečnou zastávkou, rozcestím i zpovědnicí. Tihle lidé sem přijeli 
náhodou, ale bez jízdenky zpět. Každý se svým příběhem a vším, co unese v jediné 
igelitce. Odsud vedou jen tři cesty. Rajská, Očistná a Pekelná. Kterou se vydají všichni 
ti, co na konečnou dorazili? Kdo to rozhodne?  

14:30-15:30   skupina AllStars Refjúdží Band 

AllStar Refjúdží Band vznikl jako součást představení Divadla Archa Tanec přes plot, ve 
kterém účinkují vedle profesionálních umělců uprchlíci a cizinci žijící v České 
republice.

16:00-17:00  skupina Le čhavendar

Romská kapela Le čhavendar reprezentuje současnou mladou generaci skvělých 
romských muzikantů. Pocházejí ze západočeských Rokycan, z rodiště Věry Bílé a 
legendární skupiny Kale, od nichž dostali ve svých rodinách bez nadsázky vysokou 
školu romské hudby. Energická směs divokých čardášových skladeb a samozřejmé 
lehkosti flamenca rozhoupe tělo a povznese duši.

uprchlický stan – kapacita omezena

workshop Jaké je to být uprchlíkem – Nesehnutí, začátky od 11, 12, 13 a 14 hodin 

NESEHNUTÍ - pracujeme na základě přesvědčení, že ekologické problémy je třeba 
vnímat spolu s jejich sociálními příčinami a důsledky a s ohledem na ně, je třeba je 
také řešit. Proto se zabýváme ochranou životního prostředí i ochranou lidských práv. 
Cílem všech našich aktivit je ukázat, že změna společnosti založená na respektu k 
lidem, zvířatům i přírodě je možná a musí vycházet především zdola. Od aktivních 
lidí, kteří se zajímají o dění okolo sebe, od lidí, kteří jako nedílnou součást své 
svobody vnímají i podíl zodpovědnosti za život na naší planetě. 
Interaktivní workshop přibližuje pomocí zážitkových her problémy a situace, kterými 
prochází lidé, kteří do naší země prchají před válkami, totalitními režimy a před 
porušováním jejich lidských práv. První částí workshopu je tzv. „hra na uprchlíky“, ve 
které mladí lidé na vlastní kůži zažijí některé situace, jimž musejí uprchlíci čelit. Po 
skončení hry následuje její zhodnocení, vysvětlení jednotlivých situací. Na tuto fázi 
volně navazuje beseda o uprchlictví a souvisejících tématech. 

workshop Divadla Ježek a čížek – začátek v 15 hodin

terasa u Tančírny – kapacita omezena

workshop pro nejmenší s Tanečním studiem Light, začátek ve 12 hodin 

workshop Vlastní cestou, začátky ve 13, 14 a 15 hodin

Vlastní cestou, o. s. - posláním občanského sdružení je přirozená integrace lidí se 
zdravotním postižením do společnosti. Hlavní činnosti sdružení: poskytování osobní 
asistence, práce s dobrovolníky a osvětová činnost.



Workshop Vlastní cestou - cílem workshopu je seznámit studenty s problematikou lidí 
se zdravotním postižením. Studenti si vyzkouší jízdu na vozíku a zažijí pocity 
nevidomých.

od 15:30 beseda s členy skupiny AllStars Refjúdží Band


